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Már a kisiskolás is tudja, miért kerül a csillag az ötöse mellé. A csillag hatalmas, ragyogó,
és elérhetetlen égitest, nem véletlen, hogy ezzel jelképezzük, ha valaki kiemelkedő tel-
jesítményt nyújt az iskolában. Életünk minden területén ott vannak a jelképek: megje-
lennek a sportban, a politikában, a kultúrában, és persze a művészetekben. Minden
korszak, minden közössége, összes generációja őrzi és használja a megöröklött
jelképeket, ugyanakkor mindent megtesz azért is, hogy módosítsa azokat vagy, hogy
újakat teremtsen.

Az OSA kiállításán a diákok megismerkedhetnek a szocialista eszméket bemutató
művészet jelképeivel, továbbá képet kapnak arról, miként gondolkodnak a kortárs
művészek a szocializmus világáról, illetve miképpen építik be műveikbe a szocialista
jelképeket. A kreatív foglalkozásokon 4 stációban felelevenedik egy 1974-es művészi
akció (performansz), a diákok újraformálják az olvasó munkás szobrát, megtervezik a
tökéletes otthont nyújtó lakás alaprajzát, és megvizsgálják, hogy a kortárs művész
miként használja, milyen módon viszi tovább, milyen jelrendszer hordozására tartja al-
kalmasnak „a betonacél népművészet”-et. 

A workshop kitűnő lehetőség a diákok történelmi és művészeti ismereteinek gazdagítására. 
A végén mindenkinek kijár a csillagos ötös, ez a minimum☺

A foglalkozásokat vezetik: 
Hemrik László, múzeumpedagógus
Dabi-Farkas Rita, képzőművész
Salgó Viktória, múzeumpedagógus
Szira Henrietta, képzőművész

A program célja: A Blinken OSA Archívum A szocialista művészet jelképei című kiállításához
kapcsolódó kreatív diákprogramot szervez, melynek célja a szocializmus jelképeinek
feltérképezése, politikai és művészeti alkalmazásuknak a megismerése, valamint annak 
vizsgálata, hogy mit jelentenek e szimbólumok az új generációk számára.

Időpontok: 
Március 10. péntek 9:00 / 11:00 / 14:00 (2 órás blokkokban, csoportonként max. 30 fő)
Március 13. hétfő 9:00 / 11:00 / 14:00 (2 órás blokkokban, csoportonként max. 30 fő)
A limitált létszám miatt korai jelentkezés javasolt! Regisztráció érkezési sorrendben. 
Kérjük, pontosan adják meg az iskola nevét, a létszámot, a kiválasztott időpontot és a tanár elérhetőségét (telefonszám).

A részvétel ingyenes. Jelentkezési határidő: 2017. március 7. kedd 

Helyszín: OSA Archívum, 1051 Budapest, Arany János utca 32.
Bővebb információ és regisztráció: Kövecsi Anikó / +361 327-3250 / kovecsia@ceu.edu
www.osaarchivum.org
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